



MINISTÉRIO DA CIÊNCIA, TECNOLOGIA E INOVAÇÕES
INSTITUTO NACIONAL DE PESQUISAS DA AMAZÔNIA
COORDENAÇÃO DE CAPACITAÇÃO
COORDENAÇÃO DE PÓS-GRADUAÇÃO
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM CIÊNCIAS BIOLÓGICAS (Biologia de Água Doce e Pesca Interior)

ERRATA

Edital INPA/COPOG Nº21/2024- BADPI EXAME DE SELEÇÃO DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM CIÊNCIAS BIOLÓGICAS (BIOLOGIA DE ÁGUA DOCE E PESCA INTERIOR) DO INPA - NÍVEL MESTRADO

A Coordenação de Capacitação - COCAP do Instituto Nacional de Pesquisas da Amazônia - INPA, em conformidade com o disposto nos Artigos 26 e 28 do Regulamento Geral da Pós-Graduação do INPA torna pública a abertura de processo de seleção do Programa de Mestrado em Ciências Biológicas (Biologia de Água Doce e Pesca Interior) PPG-BADPI para ingresso no ano letivo de 2025, e torna pública e estabelece a retificação do Edital, no item a seguir, mantendo inalterados os demais itens do Edital.

ONDE SE LÊ:

5. DAS INSCRIÇÕES

5.1. O período de inscrição para o Processo Seletivo regido por este edital será desde a data da publicação do edital **até as 23:59h do dia 15 de novembro de 2024;**

LEIA-SE:

5. DAS INSCRIÇÕES

5.1. O período de inscrição para o Processo Seletivo regido por este edital será desde a data da publicação do edital **até as 23:59h do dia 01 de dezembro de 2024;**

ONDE SE LÊ:

5.11. O(a) candidato(a) que tiver o pedido de isenção indeferido, poderá efetuar e comprovar o pagamento da taxa de inscrição, nos termos deste edital, no período disponível para este fim (**até 23:59 h, hora de Brasília, do dia 15/11/2024**).

LEIA-SE:

5.11. O(a) candidato(a) que tiver o pedido de isenção indeferido, poderá efetuar e comprovar o pagamento da taxa de inscrição, nos termos deste edital, no período disponível para este fim (**até 23:59 h, hora de Brasília, do dia 01/12/2024**).



MINISTÉRIO DA CIÊNCIA, TECNOLOGIA E INOVAÇÕES
INSTITUTO NACIONAL DE PESQUISAS DA AMAZÔNIA
COORDENAÇÃO DE CAPACITAÇÃO
COORDENAÇÃO DE PÓS-GRADUAÇÃO
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM CIÊNCIAS BIOLÓGICAS (Biologia de Água Doce e Pesca Interior)

ONDE SE LÊ:

5.15. A lista de homologação preliminar das inscrições será divulgada na página do PPG BADPI (<https://w2.solucaoatrio.net.br/somos/inpa-badpi/index.php/pt/>) até o dia **18/11/2024**.

LEIA-SE:

5.15. A lista de homologação preliminar das inscrições será divulgada na página do PPG BADPI (<https://w2.solucaoatrio.net.br/somos/inpa-badpi/index.php/pt/>) até o dia **02/12/2024**.

Manaus-AM, 14 de novembro de 2024.

EDINALDO NELSON DOS SANTOS SILVA
Coordenador de Capacitação do INPA
PO 291/2024 - MCTI/INPA

Anexo I - Edital Seleção Mestrado - BADPI
CALENDÁRIO DE ATIVIDADES

ATIVIDADES	DATA	LOCAL
Período de Inscrição	Da publicação do Edital até 01/12/2024 (23:59, hora Brasília)	Página do PPGBADPI: badpi.inpa.gov.br
Período para solicitação de isenção da taxa de inscrição	Até 30/10/2024	E-mail: selecaomestradoBADPI@gmail.com
Divulgação da lista preliminar da isenção da taxa de inscrição	04/11/2024	Página do PPGBADPI: badpi.inpa.gov.br
Interposição de Recursos por Escrito sobre a solicitação de isenção da taxa de Inscrição	Até 07/11/2024	E-mail: selecaomestradoBADPI@gmail.com
Divulgação da lista definitiva da isenção da taxa de inscrição	Até 11/11/2024	Página do PPGBADPI: badpi.inpa.gov.br
Encerramento das inscrições	01/12/2024 (23:59, hora Brasília)	-----
Divulgação da lista preliminar dos inscritos no Processo Seletivo	02/12/2024	Página do PPGBADPI: badpi.inpa.gov.br
Interposição de Recursos por Escrito sobre a lista preliminar das	Até 03/12/2024	E-mail: selecaomestradoBADPI@gmail.com



MINISTÉRIO DA CIÊNCIA, TECNOLOGIA E INOVAÇÕES
INSTITUTO NACIONAL DE PESQUISAS DA AMAZÔNIA
COORDENAÇÃO DE CAPACITAÇÃO
COORDENAÇÃO DE PÓS-GRADUAÇÃO

PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM CIÊNCIAS BIOLÓGICAS (Biologia de Água Doce e Pesca Interior)

inscrições no Processo Seletivo		
Divulgação da lista final das inscrições homologadas no Processo Seletivo	Até 04/12/2024	Página do PPGBADPI: badpi.inpa.gov.br
Treinamento no uso do SAID, sistema no qual serão realizadas as provas de conhecimento e Inglês	07/12/2024	Página do SAID: http://said.biotupe.org
Provas de conhecimentos e Inglês - 1ª etapa	14/12/2024 de 09:00 as 13:00 e de 13:00 as 14:30 (hora Brasília)	Página do SAID: http://said.biotupe.org
Divulgação do resultado preliminar das provas de conhecimentos e Inglês - 1a etapa	Até 17/01/2025	Página do PPGBADPI: badpi.inpa.gov.br
Interposição de Recursos por Escrito para 1a etapa	Até 20/01/2025	E-mail: selecaomestrado badpi@gmail.com
Divulgação do resultado final dos aprovados na 1ª etapa, considerados os recurso	Até 23/01/2025	Página do PPGBADPI: badpi.inpa.gov.br
Realização da 2ª etapa (entrevistas)	27 a 29/01/2025	Entrevista por videoconferência, link será enviado diretamente aos aprovados na primeira etapa
Divulgação do resultado preliminar da 2a etapa	31/01/2025	Página do PPGBADPI: badpi.inpa.gov.br
Interposição de Recursos por Escrito para 2a etapa	Até 03/02/2025	E-mail: selecaomestrado badpi@gmail.com
Divulgação do resultado final da 2ª etapa	Até 05/02/2025	Página do PPGBADPI: badpi.inpa.gov.br
Divulgação do resultado preliminar da 3a etapa	Até 07/02/2025	Página do PPGBADPI: badpi.inpa.gov.br
Interposição de Recursos por Escrito para 3a etapa	10/02/2025	E-mail: selecaomestrado badpi@gmail.com
Divulgação do resultado final dos aprovados e selecionados considerados os recursos	13/02/2025	Página do PPGBADPI: badpi.inpa.gov.br